



JURIJ

ŠTIRINAJSTA NAVADNA • 7. julij 2024 • leto XXI • št. 27-28



Blagor zvestim

Ja, seveda. Pišem o našem letošnjem oratoriju s tem naslovom ... Letos je bilo dogajanje postavljeno v okolje babilonskega dvora, kamor je del Izraelcev prispel v izgnanstvo po porazu leta 586 pr. Kr. Med njimi so bili tudi Daniel in njegovi tovariši, Hananja, Mišael in Azarja, ki so bili izmed judovskih mladeničev zaradi svoje nadarjenosti in modrosti

izbrani za kraljevo šolo, da bi postali kraljevi svetovalci. Skozi njihovo pot pa so jih vseskozi spremljale različne preizkušnje, preko katerih so vseskozi morali pokazati in dokazati svojo zvestobo Bogu. In ker so oni ostali zvesti Bogu, jih tudi on ni zapustil — še več, obvaroval jih je celo iz ognjene peči in iz levje jame.

Živahni in bogati dnevi

Zvestoba Bogu nas je spremljala na vsakem koraku. Dneve smo pričevali z bansi, plesom in petjem, ki ga je vodil naš novoustanovljeni oratorijski band. Nato je sledilo petje himne in jutranja molitev, v kateri smo vsak dan prosili za lepe trenutke in varno preživet dan. Sledil je ogled posameznega dela oratorijske zgodbe, tega pa je animatorska ekipa najprej aktualizirala. Predstavili smo simbol in vrednoto dneva in se po tem skupnem uvodu razdelili v manjše skupine, kjer smo v katehezi še globlje spoznavali temo dneva in se o njej pogovarjali na otrokom razumljiv način. Katehezam so v dopoldnevu sledile različne delavnice: od ustvarjalnih in športnih, pa vse do ministrantske in kuharskih.

Sredi dneva smo se znova zbrali na skupnem dvorišču, se Bogu zahvalili za dopoldne in s hvaležnostjo sedli h kosilu. Pri kosilu in po njem, pa že prej pri malici, pri sladoledu in še marsikje v ozadju so nam z veseljem pomagali: Danica, Fanika, Sonja, Iryna ter Barbara, Polona, Melita in Tomaž. Velika hvala vsem.

Zelo pisani in raznoliki so tudi naši oratorijski popoldnevi. Prvi dan smo tako izvedli igre brez meja, kjer smo se po skupinah pomerili med sabo in spoznali, da pravzaprav sploh ni potrebno zmagati, pa se imamo vseeno lepo. V sredo smo se z oratorijsko sveto mašo Bogu zahvalili, da smo lahko tudi letos zbrani skupaj in ga prosili za vse naše velike in majhne želje. Četrtek je bil namenjen velikim igri, ki nas je vodila vse od kraljeve šole pa do levje jame. V petek smo se po kosilu odpravili na sladolek do svete Rozalije. Zadnji dan našega druženja pa so bile na sporedu vodne igre, kar je ob vročem dnevu še kako prijalo.

Srce oratorija so vrednote

Skozi naš teden smo torej spoznavali različne vrednote in jih preko dejavnosti in pogovorov skušali ponotranjiti, sprejeti za svoje. Prvi dan smo ob simbolu rožnega venca spoznavali moč molitve. V sredo smo spoznavali, kako pomembna je zvestoba Bogu, ki jo je simboliziral vozec dveh vrvi. Simbol tretjega dne je bila bela lilija, ki simbolizira čistost — tako čistost srca kot telesa. Skozi četrty dan nas je vodila misel na spoštovanje svetega, ki ga je simboliziral kelih, spoznavali pa smo svete prostore, obrede, geste in predmete, ki nas povezujejo z Bogom ter tudi spoštljiva vedenja od vsega naštetega. Peti dan pa smo ob simbolu angelskih kril spoznavali Božje varstvo ter se spomnili, da nas Bog vseskozi varuje. Med drugim tako, da nam pošilja na pot angele.

Ostaja globoka hvaležnost

Za uspehom tega oratorija, enega izmed najlepših, stojijo mnogi. Hvala Bogu, ker nas je zopet zbral, nas varoval in nam ves čas kazal, da nas ima neizmerno rad. Hvala vam, dragi otroci, ker ste nam s svojimi nasmehi lepšali dneve. Hvala vam, starši, ker ste nam zaupali svoje otroke. Kuharski ekipi, ki je skrbela, da nismo bili lačni in žejni. Tistim, ki ste nam tako ali drugače priskočili na pomoč in ki ste se v molitvi spomnili tudi na nas. Največja hvala pa vam, dragi animatorji, za vaš čas, požrtvovalnost, ideje nasmeha, objeme, prijateljstvo in neštete spomine, ki smo jih ustvarili skupaj, ter postali ekipa, ki bo skupaj napisala še mnogo zgodb. V življenju je marsikaj lepo. Najlepše pa je biti del takšne skupine.

Klementina Fidler

ponedeljek 8. julij	Sveti Kilijan	18.30: + Slavka Ahtika (obl.) + Alojza Paholeta (obl.)
torek 9. julij	Sveta Veronika	18.30: + Traudo Esih + Vinka Esiha + Jožefa Koširja (obl.)
sreda 10. julij	Sveta Amalija	8.00: + Jožefo Lapornik
četrtek 11. julij	Sveti Benedikt	18.30: + Marijo (obl.) ter starše Voga in Gradič
petek 12. julij	Sveti Mohor in Fortunat	18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + Antona Pevca + Franca in Amalijo Jošt + Ireno Turnšek
sobota 13. julij	Sveti Henrik	18.30: + Andreja Zalarja (obl.), za starše Zalar in sorodnike + Ano in Janeza Goleža + Silvestro Fajs (obl.) + Janeza in Ano Golob
nedelja 14. julij	PETNAJSTA NEDELJA MED LETOM	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije 9h: + Ivana Lipuša + Petra Cerkvenika + starše Pevc in Kindl + Cvetko in Jožeka Jančiča + Ivana in Marijo Šolinc + Slavka Gabra



ponedeljek 15. julij	Sveti Bonaventura	18.30: + Katarino Muha (obl.) + Marijo Ocvirk
torek 16. julij	Karmelska Mati Božja	18.30: + Tatjano Štukelj
sreda 17. julij	Sveti Aleš	8.00: + Frančiško Rataj (obl.), Jožeta in duhovnika Francija
četrtek 18. julij	Sveti Arnold	18.30: + starše in brata Štelcer ter za Marjana, Angelco in Draga Arzenška + Kristino Verdinek

petek 19. julij	Sveta Makrina	18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + Antona Bezgovška + Franca Zvonarja + Jožefa Leška
--------------------	--------------------------	---

sobota 20. julij	Sveta Marjeta	18.30: + Ivana in Jožefo Belej (obl.) in starše Oprešnik ter sorodnike + Konrada Leskovška + Jožefa Lainščka + Rozalijo Koželj
---------------------	--------------------------	--

nedelja 21. julij	ŠESTNAJSTA NEDELJA MED LETOM	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije + Martina in Marijo Pintar 9h: + Silvo Čater + Jožefo Gorjup in Mihaela + Terezijo Ojsteršek + Slavico Grobelšek
----------------------	---	---

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON in SRE: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [▶ YouTube](#) »Župnija Šentjur«